

凌晨小区来了不少警察 原来有名男子家中被害

有邻居称死者家中曾传来呼救声,警方已锁定嫌疑人

昨天凌晨4点,有市民向快报热线96060爆料,“南京雅居乐小区一幢楼下来了十多辆警车,好像是出什么事了!”现代快报记者了解到,当晚确实有一名男子在家中被害,警方初步判定为他杀。有邻居表示,在几天前,他们曾隐约听到屋内传来一些骚动声。

□现代快报记者 常毅 刘旌

民警屋内勘查现场

记者赶往现场时,发现小区门口一片寂静。两辆警车和几辆挂着警方牌照的车辆停在出事的楼下。

记者乘电梯来到9楼,发现这是一幢酒店式公寓,一条过道两侧是两排房间。靠近过道入口不

远处,一个房间的门开着,民警站在门口,地上摆着几个已经打开的工具箱。从房间门口往里看去,几位民警正在房间里勘查现场。

房间是套间,门口地面上没有血迹。目光所及之处,也没有明显的凌乱迹象。民警调查时,说话和动作都很轻,其他住户房门没有打开,也没有居民围观。

现场一名民警称,他来自秦虹派出所,具体情况还在调查,暂时不便透露相关情况。记者离开现场时询问了两名保安,一名保安表示不知道发生了什么事,另一名保安则称,有同事去过现场,不过他也不知道具体是怎么回事。

警方:确有男子被害

昨天下午,记者再次来到事发现场。“确实死了个人,最好别进去。”一名自称是协管员的男子表示,他留在这里看护,主要为防止死者家属来到这里破坏现场。

一位居民说,“我们也是看到

许多警察过来,才知道发生了这么大的事。出事的据说是个男的,看上去四十多岁。”

这位居民表示,这种房型是酒店式公寓,“有的人是拿来住,有人是用来开公司。”

也有居民称,事发前几天的一个深夜,他们似乎听到这名男子的家中传来一阵呼救声。“好像是3天前,也是深夜,房间里好像有人在打斗。”不过这两天,居民并没有在走廊里闻到异味。

秦淮警方向记者证实,确实有一名男子被杀害,而且初步判定为他杀。目前,警方已基本锁定嫌疑人,正在全力抓捕。

3起好人好事

他突发疾病摔倒 热心路人当场施救



居民纷纷上前救援 报料人供图

快报讯(记者 陈志佳)昨天上午9点50分左右,市民宋先生骑电动车经过秦淮区剪子巷时,突然觉得头晕目眩,连人带车栽倒在地。

宋先生头部和手臂有轻微擦伤,还有抽搐的迹象,剪子巷居民刘大妈说,“我担心他是癫痫发作,赶紧叫人找点干净的菜叶塞到他嘴里。”随后,另一位居民从宋先生的随身物品中找到了他的手机,然后通过电话本联系上了他的家人。大约10分钟后,宋先生的家人和秦淮特巡警都赶到了现场。

据家人介绍,宋先生有高血压病史,昨天突然摔倒应该和此有关。随后,为了争取时间,秦淮特巡警用警车将宋先生送往附近医院救治。(陈先生线索费50元)

乘客丢了包 的哥打车送回来

快报讯(见习记者 张玉洁 记者 常毅)余小姐从盐城到南京鼓楼医院学习,前天中午12点,跟朋友在鼓楼北站上了一辆出租车到石门坎。余小姐的朋友把包放在腰后。下车时,两个人都忘了包还在座位上。

8月31日晚上7点,余小姐来到公安治安分局城中派出所求助。丢失的包里有台笔记本电脑和8000多块钱,还有余小姐学习所需的资料。城中派出所的苏福喜警官接待了余小姐,找到了当时余小姐乘坐的出租车。苏警官打电话给司机刘师傅,接到电话后刘师傅立即从江浦的家开车到城中派出所,把东西还给了余小姐。

刘师傅说,他发现余小姐等人落下的包后,就一直在等寻物电话。“但是我一直没听到。”刘师傅说,他准备第二天送到派出所,正好晚上接到了苏警官的电话。

民警打一通110 手机失主找到了

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午,市民刘先生到南京幕府东路旭日景城办事,在小区门口捡到部红色手机。刘先生查询手机通讯录,希望找到联系人,可手机SIM卡已失效,于是他赶到下关幕府山派出所。

民警突然想到,SIM卡虽然失效,但仍可拨110。于是就用该手机打了110,又从市公安局指挥中心获取了显示出的该手机号码。随后,民警用固定电话拨打这个手机号码,不料电话竟然打通了。

下午4点钟左右,市民张女士来到派出所领手机。原来,手机是张女士孩子的,上午她带孩子去学校报到丢了手机。由于手机里面有校讯通,张女士随即赶到南京商厦重办了一个卡,这样原来的卡就失效了。(蒋先生线索费50元)

3起交通事故,司机各有“特点”

淡定哥 | 撞了车还逃逸,被探头逮个正着



逃逸的司机被拍下 视频截图

前天晚上10点多,南京仙林大学城一路口,发生一起肇事逃逸案件,一辆轿车被另外一辆车撞后,对方开跑了。

据了解,被撞车辆的车主报警后,民警立即调取了高清监控系统,根据地点和时间段,很快锁定了肇事车。现代快报记者从警方的监控系统上看到,肇事的轿车车头已经撞瘪,车牌号清晰可见。驾车的是名年轻男子,脸上似乎挂着微笑。

栖霞警方表示,从这位年轻司机的逃逸表现以及脸部奇怪的表情,怀疑该司机涉嫌酒

后驾驶。目前,交警已经根据车牌号在寻找这位司机。

警方介绍,仙林大学城管委会投资1000多万元建设了这套智能视频监控视频系统,公安、交警、城管都可以使用,该系统除了具备一般基本的功能以外,还具备人群聚集报警系统,例如某区域只能容纳50个人,一旦超过系统会自动报警。

被列入黑名单的渣土车,只要把车牌号码输入系统,一旦该车再次出现在仙林大学城任何路口,系统也会报警。

现代快报记者 孙玉春

昏睡哥 | 撞完人又撞路牙 醉卧车中烦不了

7月18日下午3点左右,一辆速腾轿车驶入苜蓿园东街。

“这辆车的行驶轨迹竟都是S形。”目击者称,刚驶入苜蓿园东街没多久,速腾就撞上了一位骑电动车的老人,随后速腾不闻不问,匆匆驶离现场,目击者连忙报警。事后了解,老人膝盖挫伤,并无生命危险。

约7分钟后,交警二大队又接到报警,中山门大街上一辆轿车直接开上了非机动车道路牙,民警赶到现场,发现正是刚才肇事的速腾,司机正躺在座椅上入睡。

“司机一股酒气,明显是喝了酒的。”交警和赶来的122民警,一起将司机王某带到医院,经血液酒精检测,王某体内酒精含量达到128.6mg/100ml,属于醉酒驾车肇事。王某承认,当天中午他喝了不少酒,不曾想却发生了一连串事故,“我这是咎由自取。”

记者从交警二大队了解到,目前事故的赔偿已经协商好,驾驶员王某被取保候审,但他将面临以危险驾驶罪被判处拘役3至6个月,罚金2000元,同时驾驶证将被记12分并予以注销,5年内不得重新申领驾驶证。

通讯员 葛川平

现代快报记者 朱俊俊

以为哥 | 公交面包车相撞,都觉得对方会减速



面包车车身被撞变形

昨天上午,南京建邺区湖西街和福园路路口发生一起交通事故,一辆78路公交车和一辆面包车相撞,公交车上一名年近八旬的老人和面包车上一名年仅3岁的男童受伤。

现代快报记者赶到现场时,两名伤者已经被送往江苏省第二中医院,车损较轻的公交车已离开,面包车右侧3扇玻璃全部破碎,车门脱落。

事发时,公交车沿湖西街由北向南直行,面包车则由南向西左转。面包车司机赵师傅

说,“当时两个方向都是绿灯。”这得到了公交车司机的认同。

赵师傅说:“当时我已转到一半,但发现公交车没有让的意思,最后没避过。”公交车司机则表示,当时他以为面包车会减速,没想到对方一下子拐了过来。

交警表示,如果直行和转弯绿灯都亮,转弯车辆肯定要礼让直行车辆,“这起事故本来完全可以避免的。”

(张先生线索费50元)

现代快报记者 陈志佳 文/摄

这起事故中,有人失去了生命

两货车追尾,夺命钢筋刺进驾驶室

死者才30岁出头,坐在后面一辆车的副驾驶位



事故车辆正被拖走 报料人供图

昨天下午,南京晓庄高架下桥口,两辆货车相撞。前一辆车拖有钢筋,且长度超出车身,两车撞上后,钢筋穿过后车的前挡风玻璃,坐在副驾驶座位的男子当场死亡。

事故发生在昨天下午1点左右。当时,市民老刘正好从附近经过,突然一阵巨大的声响从后方传来。“两辆货车追尾。”他看见一辆拖着钢筋的货车停在前面,而另一辆货车在后面。由于前方货车上的钢筋比较长,伸出了车尾一段距离,有部分钢筋直接穿过了后方货车的前挡风玻璃。

老刘说,“这个男的坐在副驾驶座位上,就这么突然丧命,估计是钢筋直接穿过了前挡风玻璃。”相对来说,驾驶员则要幸运许多,虽然他也受了点伤,但暂时没有生命危险。

警方赶到后,迅速将伤者送往医院,死者的亲属随后也赶来。“小伙子还很年轻,才30岁出头。”一名工友说,死者是湖南人,有个儿子,但年纪还小得很。

目前,警方正在调查事故原因。(颜先生线索费50元)
现代快报记者 刘旌